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  Денес е денот кога се одврзуваат крстовите и поминувањето на стариот и новиот кум сокотлето со светиот крст во секоја куќа низ селото.       Овој обред е важен момент кој ја сплотува заедницата, го поттикнува меѓусебнотопочитување и ги потсетува жителите на корените и вредностите на селото.  Зубовце е организирано во маала, а секое маало има своја група која активно учествуваво групата за водици.   Вкупно во селото има десет групи, односно десет крста, кои низ целото село ги носатблагословите и традицијата од куќа до куќа. Секој крст е симбол на заедништво, вера ипочит кон предците, а кумовите, стариот и новиот – го водат ритуалот со посебна чест иодговорност.  

  Поминувањето на кумовите со крстот во својата група или маало, започнува со посетатаво секоја куќа, каде што семејствата го пречекуваат светиот крст и добиваат благословза здравје, среќа и бериќет во текот на годината. Стариот кум ја предава својата улогаутре сабајле кога се одврзуваат крстовите во Црквата Света Огнена Марина соритуална почит, симболизирајќи континуитет и зачувување на обичаите.  
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  Посетата на секоја куќа, каде што семејствата го пречекуваат светиот крст и добиваатблагослов за здравје, среќа и бериќет во текот на годината. Во секоја куќа стариот иновиот кум се дочекуваат со богата посна трпеза – посен грав, греана ракија, црвеновино, туршија, печена тиква, ореви, костени и разно овошје, а на крај домашно кафе коеја заокружува гостопримливоста и топлината на семејството.  Маалата оживуваат, децата го следат движењето на крстот, а возрасните споделуваатприказни за минатите генерации, за обичаите и за важноста на водењето сметка затрадицијата. Во секое маало владее посебна енергија – од еуфоријата на децата догордоста на возрасните, кои го чувствуваат благословот и духовната врска сосопствените корени.  Традицијата на Зубовце покажува дека обичаите не се само ритуали од минатото, тукуживи вредности кои ги обединуваат луѓето и ја одржуваат нивната идентичност.   Секој крст, секоја група и секое маало ја прават оваа прослава посебна, а за жителитетоа е прилика да се потсетат дека заедништвото, верата и меѓусебната почит сестолбовите на селото.  Празникот на кумовите и светиот крст е потсетник дека традицијата не се заборава,туку се негува и се предава од генерација на генерација, создавајќи заедништво кое јаправи заедницата посилна.
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